PRALCE

PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y CONSERVAS DEL ECUADOR PRALCE CIALITDA. POR EL EJERCICIO ECONÓMICO 2016

1. INFORMACION GENERAL

La compañía PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y CONSERVAS DEL ECUADOR PRALCE CIALTDA, se constituyó mediante escritura pública celebrada el 6 de abril del 2016, debidamente inscrita en el Registro Mercantil Nº 15086 el 13 de abril del mismo año.

El objeto social de la compañía PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y CONSERVAS DEL, ECUADOR PRALCE CIALTDA., es la elaboración de compotas, mermeladas y jaleas, purés y otras confituras de frutas o frutos secos, etc. de acuerdo con las instrucciones dadas por la Junta General de Accionistas.

2. POLITICAS CONTABLES SIGNIFICATIVAS

2.1. ESTADO DE CUMPLIMIENTO

Los estados financieros han sido preparados de conformidad con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

Los estados financieros al 31 de diciembre del 2016, los cuales fueron emitidos por la Compañía con fecha 17 de febrero del 2017, fueron preparados de acuerdo con Las Normas Internacionales de Información Financiera.

Estos estados financieros presentan razonablemente la posición financiera de PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y CONSERVAS DEL ECUADOR PRALCE CIALITDA, al 31 de diciembre del 2016, los resultados de las operaciones y sus flujos de efectivo por el año terminado en esa fecha.

2.1 BASES DE PREPARACIÓN

Los estados financieros de PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y CONSERVAS DEL ECUADOR PRALCE CIA.LTDA, comprenden el estado de situación financiera al 1 de enero del 2016 estado de resultados integrales, de cambios en el patrimonio y de flujos de efectivo por el año terminado al 31 de diciembre del 2016. Estos estados financieros han sido preparados de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF), los mismos que reflejan solo el valor del capital.

PRALCE

3. PATRIMONIO

Capital Social.- El capital social autorizado, está constituido por \$400.00 acciones de valor unitario de US\$1.00.

Opinión

En nuestra opinión, los estados financieros presentan razonablemente, en todos los aspectos importantes, la posición financiera de la compañía de PRODUCTOS ALIMENTICIOS Y CONSERVAS DEL ECUADOR PRALCE CIALTDA, al 31 de diciembre del 2016, resultado de sus operaciones y sus flujos de efectivo por el año terminado en esa fecha, de acuerdo con las Normas Internacionales de Información Financiera (NIIF).

Atentamente,

Química Kathy E. Verdugo Verdugo

ACCIONISTA-PRESIDENTE SECRETARIA AD HOC